
SEPARAR  ANILLA 2 

 Este rompecabezas es muy fácil de resolver por lo que solo 
aportaremos algunas fotos considerando que será suficiente para 
solucionarlo.
 En la fotografía inferior se ha realizado ya el primer movimiento. Se ha 
pasado la anilla a la parte de la derecha en la que están las dos esferas de 
madera.

 En la primera fotografía puede verse la posición de partida del puzle 
con la anilla en la zona de la espiga cilíndrica y en la segunda el puzle con la 
primera fase resuelta, la anilla está en esta totalmente separada del resto 
de las piezas. En la segunda fase habrá que volver a colocar la anilla en su 
posición inicial.



 Aprovechando que la espiga cilíndrica superior puede deslizarse por 
el exterior de la cuerda podemos colocar las dos espigas al mismo nivel y 
la anilla como puede verse en la fotografía, lo que nos permite pasarla al 
lado izquierdo. Como puede verse en la siguiente foto.

 Para realizar el siguiente paso, volver a situar la anilla a su posición 
inicial, no tendremos más que realizar el proceso inverso.

 Ya podemos extraer la anilla.
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